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Problema 1

Resuelva el problema de condición inicial

y′′ = ey, y(0) = 0, y′(0) =
√

2 (1)

Problema 2

Resuelva las siguientes ecuaciones:

(a) y′ + 2y = x2 + 2x.

(b) (x2 + 2x− 1)y′ − (x+ 1)y = x− 1, para x > 1. Le puede servir saber que∫
x− 1

(x2 + 2x− 1)
3
2
dx =

x√
x2 + 2x− 1

Problema 3

Considere la ecuación diferencial
y′ = sin (t(1 + ey)) (2)

Pruebe que toda solución y de (2) es par; esto es, y(t) = y(−t).

Problema 4

Resuelva el problema de condición inicial

y′ +
y

tan t
+

y2

sin t
= 0, y

(π
4

)
= 1


